
Zápisnica č. 6/2023  
z rokovania Komisie na ochranu maloletých 

dňa 8. 3. 2023 
 

Prítomní členovia Komisie na ochranu maloletých: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Martin Dorociak 
Overovateľ: Veronika Trajlínková 
 
 

1/ Schválenie programu rokovania 
 

Uznesenie č. 23-06/1.016: 
Komisia schvaľuje navrhnutý program rokovania. 
 

 
2/ Preverenie podnetu 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/00157  
(na vysielanie programu Tri oriešky pre Popolušku zo dňa 22. 12. 2022)  
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                     číslo licencie: TD/15 
 

Uznesenie č. 23-06/2.017: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-RPMS/2023/00157 smerujúci                     
voči vysielaniu programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala podnet na preverenie                         
za neopodstatnený. 
 

Úloha č. 23-06/013: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 
T: 20. 3. 2023                                   Z: PgO  
 
 

3/ Kontrolný monitoring 
Monitoring č. PGO-RPMS/2023/00096 (predch. č. PGO-RPMS/2022/00310)  
(monitorovaný program: Československý filmový týždenník 10. 12. 2022) 
(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska            číslo licencie: TD/3 
 

Uznesenie č. 23-06/3.018: 
V súlade s ustanoveniami § 8 a § 9 ods. 1 a 2 Rokovacieho poriadku Komisie, po oznámení člena Komisie 
V. Rumana o skutočnostiach nasvedčujúcich jeho vylúčeniu, rozhodla predsedníčka Komisie o jeho 
vylúčení z rokovania o tomto bode. 
 
Uznesenie č. 23-06/3.019: 
Komisia na ochranu maloletých ako orgán príslušný v oblasti ochrany maloletých podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgán pre oblasť ochrany 
maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. 
o audiovízii po prerokovaní správy č. PGO-RPMS/2023/00096 (predch. č. PGO-RPMS/2022/00310) 
o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. vysielania programovej služby RTVS 
24 vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní                                      
z dňa 10. 12. 2022 nebolo zistené porušenie zákona č. 264/2022 Z. z. 



4/ Overovateľ 
 
Uznesenie č. 23-06/4.020: 
Vzhľadom na neprítomnosť R. Kutaša na rokovaní Komisie, členovia Komisie zvolili ako overovateľku 
zápisnice V. Trajlínkovú.  
 
 
5/ Rôzne 
 

5.1/ Záverečná diskusia k návrhu vyhlášky o JSO 
 

5.2/ Diskusia o prešetrovaní podnetov týkajúcich sa komunikátov premietaných v kinách 
 
 
 
V Bratislave dňa 8. 3. 2023  
 
 
 
                     
 
                      Slavomíra Salajová 
             predsedníčka  
      Komisie na ochranu maloletých   
 
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Martin Dorociak 
 
Overovateľ: Veronika Trajlínková 
 


